Wojewdébdzki Konkurs ,,Kasper Matematyczny 2022”

Zadania testowe (wielokrotnego wyboru)
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Zad.3
Liczba 3% 4+31° jest:
a) Liczba podzielng przez 4 b) Liczba ztozong ¢) Kwadratem liczby
naturalnej
Zad 4
Réwnanie  x?—4=+/x—2- \/X+ 2 jest spemione:
a) Dlakazdej liczby b) Dla liczb nie wiekszych od ¢) Dlaliczb nie mniejszych od
rzeczywistej 2 ~ 2, ale nie wiekszych od 2
Zad.5
W klasie liczacej 25 uczniéw, 19 uczniéw uczy si¢ jezyka niemieckiego, a 13 jezyka hiszpaniskiego . Wiedzac, ze kazda
osoba w tej klasie uczy si¢ co najmniej jednego jezyka obcego
a) 12 uczniéw uczy sie tylko b) 7 uczniéw uczy sie obu c) 18 uczy sie tylko jezyka
Jezyka niemieckiego jezykéw niemieckiego lub tylko
hiszpanskiego
Zad.6
W trojkacie ABC punkty D i E leza na bokach ABi AC, tak ze ]ADHDBIZl:Z oraz |EC| :|AC|=1 :3. Zatem:
2) PADE:_Z_ b) PADCZl 0 PEDC:l
Papc 3 Pepg 2 Pac 6
Zad.7
Boki tréjkata moga mieé¢ dlugosé:
Q) m,m+l,2n o1 0 3—v2,3+V2,5
b) 2 1,\[:, 2022°
4
Zad.8
Niech @>0 i b>0. Ré6wnos¢ v/ a+b=+va+b
a) Jest spelniona tylko przez b) Jest speiniona tylko wtedy, c) Jest speliona dla
liczby a i b, dla ktérych edy ab=0 dowolnych nieujemnych
a=b liczb

aib



Zad.9

Zbiér liczb czterocyfrowych nie wiekszych od 2022 zawiera k liczb catkowitych, a zbiér liczb wigkszych badz réwnych 2022, ale
mniejszych od 3044 zawiera m liczb catkowitych. Zatem:

a) k=m

b) k=m+1

o k=m—1
Zad.10
W réwnolegioboku ABCD wybrano dowolne punkty
odpowiednio na bokach AB i CD. Wobec tego:

a) Pole GEHF jest rowne L 1 ¢) Pole trojkata AF B stanowi
sumie pél tr6ikatow AGD i b) Pole GEHF jest réwne -, 1 BC
— pola
HBC pola ABCD 2P
Zad.11
Jesli g=+/9-144+ 16144 —+ 13°— 127 to:
a) a=2022-1967 b) a=605:11 9 a=(5v2)
Zad.12
W trapezie réwnoramiennym kat ostry ma 45°, a podstawa gérna i ramiona maja takg samg dlugo$¢ réwna a. Zatem :
a) Obwdd trapezu wynosi 4a b) Wysokos$¢ ma dugosé g \/-7: ¢) Podstawa dolna ma dtugos¢
( 1+v2 ) a
Zad.13

Wojtek ma 3 razy wigcej ptyt CD od Adama. Gdy Wojtek przekazal bratu 6 plyt wtedy okazato sig, ze obaj chiopcy maja po tyle
samo. Zatem:
a) Razem mieli 12 plyt b) Liczba plyt, ktére miat ¢) Razem mieli 24 ptyty
Adam jest parzysta

Zad.14
Jeden bok prostokata zwickszono o 20%, a drugi zmniejszono o 20%. . Zatem :

a) Pole nie zmienilo si¢ b) Pole zmalato 0 4% ¢) Pole wzrosto 0 4%

Zad.15
W graniastostupie prawidlowym czworokatnym przekatna $ciany bocznej jest pie¢ razy diuzsza od przekatnej podstawy. Wynika
z tego, ze:

a) Stosunek pola powierzchni b) Stosunek pola podstawy do c¢) Kwadrat dtugosci
jednej $ciany do pola pola jednej $ciany wynosi przekatnej tego
catkowitego wynosi 7 : 30 1:7 graniastostupa jest 51 razy
dluzszy od kwadratu

dhugosci krawedzi podstawy
Odpowiedzi ( w odpowiednie pola nalezy wpisa¢ TAK lub NIE )
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Wojewddzki Konkurs
” Kasper Matematyczny 2022”

Zadania otwarte — WERSJA A

Czas pracy 60 minut

Zadanie 1 (5 pkt)

Wewnatrz tréjkata rownobocznego ABC lezy punkt P, tak, ze odlegtosci tego punktu
od bokéw trdjkata sa rowne 6 cm, 8 cm, 10 cm. Oblicz obwod tego trojkata oraz
dlugos¢ promienia kota opisanego na tym trdjkacie.

Zadania 2 (5 pkt)

W kinie wszystkie miejsca sg zajete. W kazdym rzedzie siedziata jedna dziewczynka,
a reszte miejsc zajmowali chtopcy. Rzedéw jest tyle, ile miejsc w jednym rzedzie.
Wiadomo, ze na sali bylo wiecej niz 140 osdb, ale mniej niz 150. Jaki procent
wszystkich widzow stanowity dziewczeta? Wynik podaj w postaci ulamka
dziesietnego zaokraglonego do 0,01.

Zadanie 3 (5 pkt)

W trapezie prostokatnym o polu réwnym 135 cm? suma diugosci podstaw wynosi
18 cm, a suma dtugosci pozostatych bokéw 32 cm. W jakiej odleglosci od dtuzszej
podstawy na boku prostopadtym do obu podstaw nalezy obraé punkt P, zeby byt on
w rownych odlegtosciach od koncéw boku pochytego do podstaw?

Zadanie 4 (5 pkt)

Oblicz liczby a, b, ¢, d 1 uporzadkuj rosngco, jesli:
1

a= +1 b=[3- 1% L c= , d=(12-3%):(-3)
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POWODZENIA!!!






